



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64781890

64781890

2022年3月
星期二

8

今日8版 第4334期
农历壬寅年二月初六

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 偏南风3级, 今天最高气温20到21℃, 明天最低气温5到6℃。

建德市气象台3月7日16时发布

我市2家企业获评2021年度省级节水型企业

本报讯 近日, 省经信厅公布了2021年度浙江省节水型企业名单, 德爱威(中国)有限公司、浙江布石新材料有限公司等2家建德企业榜上有名。截至目前, 我市累计已有31家企业获得省级节水型企业称号。

近年来, 我市加强企业节水管理, 做好对节水型企业创建工作指导, 研究制定相关政策举措, 推进水平衡测试、中水回用、再生水利用和用水循环(梯级)利用。同时减少水资源排放, 加大对节水型企业的激励, 引导广大企业向节水型企业对标, 进一步提高用水效率, 促进工业绿色高质量发展, 推进如期实现碳达峰、碳中和的目标。

完善的节水用水制度、严格的用水执行计划、浓厚的节水宣传氛围……此次获评省级节水型

企业的德爱威(中国)有限公司和浙江布石新材料有限公司, 分别位于高铁新区(高新园)和航头镇, 前者是专业从事涂料研发、生产、销售及技术服务的中德合资企业, 后者则主营石灰石相关材料。两家企业都从节能减排增效着眼, 积极采取措施创建节水型企业, 不断加强对节水工作的管理, 持续加大对节水技改项目的投入, 重点抓好生产用水的循环与重复利用, 取得显著的节水成效。

记者采访时还了解到, 为进一步减轻企业负担, 激发企业发展活力, 促进经济平稳运行, 日前省发改委等印发了《关于明确水土保持补偿费和水资源费收费标准的通知》, 明确规定在现行收费标准的基础上按照80%收取水土保持补偿费、水资源费; 获得

省级节水型企业称号的取水户水资源费, 在现行收费标准的基础上按64%征收; 获得省级节水标杆企业称号或国家重点用水企业水效领跑者称号的取水户水资源费, 在现行收费标准的基础上按40%征收; 对同时获得两种及两种以上称号的取水户, 按40%征收, 不重复减征。

推进企业节水工作任重道远。下一步, 市经信局将继续加强工作指导, 推进水平衡测试、中水回用、再生水利用和用水循环(梯级)利用, 降低水资源消耗, 加大对节水型企业的激励, 引导其他企业向节水型企业对标, 进一步提高用水效率, 促进工业绿色低碳高质量发展, 为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”贡献力量。

(记者 仰武)

本报讯 昨日, 我市举行“弘扬新时代干鹤妇女精神 奏响共同富裕大同阿姐乐章”主题活动暨“大同阿姐”品牌发布会。市人大常委会副主任吕建月、副市长李俊出席活动, 并共同为“大同阿姐”品牌揭牌, 共同见证“大同阿姐”家政服务品牌的首次亮相。

活动发布了“大同阿姐”五心评价体系及扶持政策, 表彰了十佳“大同阿姐”, 大同镇还与相关企业、银行签订了“共富”协作协议。

市领导在活动中指出, 要形成合力, 高位搭建就业平台, 把“大同阿姐”品牌发展摆上重要位置, 加大支持和保障力度, 为品牌发展创造更为有利的条件; 要提质增量, 全力激活发展引擎, 以促进农村妇女精准化就业服务为目标, 整合各类资源、打通培训体系、开发特色课程, 真正把“大同阿姐”打造成为家政服务业的“金名片”; 要强化引领, 彻底打通共富渠道, 继续开展相关评选活动, 以典型榜样示范, 增强“大同阿姐”的荣誉感和社会认同感, 激发内生动力。

发布会结束后, 与会人员还实地参观了“大同阿姐”发展中心。

(记者 钟镇怀)

大同阿姐家政服务品牌正式发布

伞绘冬残奥 喜迎亚运会

昨日, 航头中心小学伞趣社团开展以“伞绘冬残奥 喜迎亚运会”为主题的纸伞画北京冬残奥会社团实践活动。活动中, 学生们在老师指导下, 通过想象与构思, 将冬残奥会的运动健儿们自强不息、顽强拼搏的精神栩栩如生地呈现在纸伞上, 用这一特殊形式为各国的选手们加油助威, 喜迎杭州亚运会。

(记者 宁文武)



与亚运同行

植树好时节 添绿正当时

本报讯 春满大地万物苏, 植树添绿正当时。在第44个植树节即将到来之际, 3月5日上午, 市林业局在更楼街道岩源村组织开展“我为亚运种棵树”义务植树活动。市人大常委会副主任、民革建德市委会主委徐拥军参加植树活动。

植树现场, 来自民革建德市委会、民建建德市委会、市退役军人事务局的机关干部和部分学校师生代表干劲十足, 大家挥锹铲土, 扶树培土, 各个环节衔接有序。和以往不同, 这次植树活动还新增了“扫码挂牌”环节, 大家在栽种树苗之后, 通过扫描对应树种的“我为亚运种棵树”二维码, 可以输入姓名、栽种时间等信息, 为各自的树木挂上专属牌, 便于平时进行养护。

据了解, 此次种植的山林区域面积约为44亩, 共设“亚运林”“亲子林”“拥军林”等区块, 计划种植浙江樟、金钱松、无患子和木荷等珍贵彩色树种2500余株。为进一步增强广大党员干部植树造林绿化意识, 鼓励更多市民积极参与到生态环境保护和建设美好家园的活动中, 预计今年全市将新增更新造林总计10000亩, 以争创国家级森林城市, 更好迎接杭州亚运会的到来。

(记者 邓林)

严控“跨境包裹” 警惕新冠病毒“以物传人”

本报讯 近期, 国内多地报告国际邮件核酸检测阳性, 物传人以及相关环境污染风险不断增加, 境外快递、邮件等物品的防控消毒以及收件人如何做好防护措施成为社会普遍关注的焦点。

日前, 记者在浙西跨境电商产业园的中国邮政速递物流点看到, 快递员正对刚运送到站点的“进口”快递进行消杀。快递员穿戴好防护服、护目镜及手套, 将包裹转移至空旷处, 并用消毒液对其四周进行消杀, 随后又对运送该快递的车辆进行内外消毒。中国邮政集团有限公司建德市分公司寄递事业部运控部经理黄坚

表示, 目前, 该公司的国际进口特快每天只有二、三件, 尽管整体进口量不大, 但都做到专人专车专门投递, 所有的邮件到场地之后会进行逐件消杀, 并在场地上静置24小时后再进行投送。

据了解, 自春节以来, 我市邮政已接收境外包裹50余件, 均以按规范标准进行消杀后投送。研究表明, 新冠病毒在物品上的存活时间受到环境和病毒浓度等因素的影响, 市民从境外疫情高风险地区和国家地区邮购和快递的冷链食品、水果等物品都存在携带新冠病毒的风险。

市疫情防控指挥部建议市民

近期尽量不要海淘购物或者接收从境外邮寄的商品, 如果确实要接收从境外邮寄的商品, 在取件前一定要戴好口罩, 随身携带75%的酒精或者84消毒液, 对快递的外包装和快递内的商品都进行消毒, 与快递员保持一定的距离, 不要把快递的外包装带回家, 尽量在室外进行拆封, 同时外包装按生活垃圾进行处理, 快递拿回家之后本人最好也进行手部的消毒。

(记者 吴凯)

全力防控新冠肺炎疫情

与亚运同行